
A következő szimbólumra/színre való áttéréshez és a TPD
kiszélesítéséhez a betegkulcsot a TPD fölé kell helyezni, a lehető
legközelebb a felső fogakhoz. Ezután a kulcsot a felső fogakról az alsó
fogakra fordítják, vagy előre tolják. Ha a következő szimbólum/szín nem
teljesen látható, vagy a TPD nem feszül, ismételje meg ezt addig, amíg a
következő szimbólum/szín teljesen láthatóvá nem válik, vagy amíg a
TPD nem feszül.

A TPD-nek 3 oldala van. Mindegyik oldalán egy-egy színes
szimbólum (sárga kör, kék szám, piros háromszög) vagy színes
pont (kék, piros, sárga) látható. A lényege, hogy - a TPD-t a
betegkulcs segítségével elforgatva - minden nap egy új szimbólum
vagy színes pont válik láthatóvá a szájban, vagy a TPD feszültség
alá kerül.

A TPD kiszélesítése a betegkulcs segítségével néhány hetet vesz igénybe,
attól függően, hogy mekkora kiszélesítésre van szükség. A szélesítés
során a középső metszőfogak között egyre nagyobb rés keletkezik. Ez
végül fogszabályozó kezeléssel korrigálható. Kérjük, vegye figyelembe,
hogy ez a rés minden nap szélesedik.

A túl keskeny felső állkapocs gyakran okoz olyan problémákat, mint a fogak
helyhiánya, a fogak közötti helytelen kapcsolat, a szájlégzés és a kevésbé esztétikus
mosoly. 
A "transzpalatális disztrakció" olyan technika, amely során a felső állkapocs
kiszélesedik. 

A sebész műtéti úton gyengíti a felső állkapcsot, és egy transzpalatális
distractort (TPD) helyez el a szájpadláson. A felső állkapocs ezután
magának a TPD-nek a szélesítésével szélesedik.
Körülbelül 5-7 nappal a beavatkozás után kap egy betegkulcsot. Ennek
segítségével minden nap saját maga bővítheti a TPD.
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TPD bővítés a betegkulccsal

TPD különböző színű
szimbólumokkal

BETEGTÁJÉKOZTATÁS
TRANSZPALATÁLIS DISZTRAKTOR (TPD)

rés a metszőfogak között

TPD betegkulcsok
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Néhány figyelemfelhívó pont:

A TPD-nek mindig feszültnek kell lennie

 Ha a distractor meglazul, vagy szokatlan változások következnek be a

középső arc és/vagy az alsó állkapocs területén, a sebészt a lehető

leghamarabb értesíteni kell.

A középső metszőfogak közötti résnek minden nap szélesednie kell.

Kezelés alatt feltétlenül szükséges a jó szájhigiénia

Ne alkalmazzon túlzott erőket, és ne manipulálja a TPD-t.

 Kerülni kell a nyelv állandó mozgását a TPD ellen.

Ha úgy véli, hogy mellékhatások jelentkeznek, forduljon egészségügyi

szakemberéhez a TPD-vel vagy annak használatával kapcsolatban, vagy ha

aggódik a kockázatok miatt.

Szükség van a sebész által végzett rendszeres nyomon követésre.

 Naponta legfeljebb két jelölést vonjon el, hogy elkerülje a túltágulást

Az aszimmetrikus tágulás korrekciós műtétet eredményezhet

A kívánt tágulás elérése után a sebész elzárja a TPD-t, hogy
az ne tudjon szűkülni vagy szélesedni. A TPD 4-6 hónapig
marad a helyén. Ezen időszak után, és amikor a TPD-re már
nincs szükség a fogszabályozáshoz, a sebész eltávolítja a
TPD-t. Frontális nézet 

kezelés előtt 
Frontális nézet 

kezelés után
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Kövesse nyomon a kiszélesedést, és jelezze, hogy ma melyik szín látható:


